

Утверждаю
Директор

02.09.2024

ИНСТРУКЦИЯ

о действиях участников образовательного процесса при срабатывании на территории образовательной организации взрывного устройства, в том числе доставленного беспилотным летательным аппаратом (при угрозе нападения БПЛА)

Действия администрации

Незамедлительно информировать о происшествии оперативные службы (**112**), а также руководителя своей организации, в случае его отсутствия на объекте.

Незамедлительно прибыть к месту происшествия и, не приближаясь к нему, оценить обстановку и принять решение о направлениях и способах эвакуации людей.

Обеспечить любым доступным способом информирование людей, находящихся в близлежащих к опасной зоне помещениях, о происшествии и необходимости эвакуации в целях недопущения жертв в случае возможной повторной детонации, если одним БПЛА было доставлено несколько взрывных устройств.

Через назначенных лиц вести наблюдение за местом происшествия, находясь на безопасном удалении до прибытия оперативных служб.

Обеспечить эвакуацию людей в соответствии с планом эвакуации.

По завершении эвакуации дать указание об информировании родителей (законных представителей) о временном прекращении учебного процесса.

Направить к месту сбора назначенных лиц для осуществления контроля за передачей обучающихся родителям (законным представителям).

Обеспечить беспрепятственный доступ к месту происшествия оперативных служб.

По прибытиям оперативных служб действовать согласно их распоряжениям.

После завершения работы оперативных служб и по их рекомендациям обеспечить, через назначенных лиц, проведение мероприятий по ликвидации последствий происшествия.

Действия персонала

При нахождении рядом с местом взрыва попытаться покинуть опасную зону, уводя за собой находящихся поблизости людей.

Находиться на безопасном расстоянии от места взрыва до прибытия руководителя и далее действовать в соответствии с его указаниями.

Обеспечить проведение эвакуации обучающихся, при возможности с личными (ценными) вещами, теплой одеждой к месту сбора в соответствии с планом эвакуации (в зимний период принять все возможные меры к исключению случаев обморожения обучающихся).

При нахождении в помещении, не допуская паники, обеспечить отключение всех имеющихся в помещении средств связи и иных приборов (приспособлений), в том числе предназначенных для обеспечения учебного процесса.

По возможности отключить на объекте электричество и газоснабжение, предварительно убедившись в отсутствии людей в лифтах и других помещениях, выход из которых может быть заблокирован при отключении электричества.

По возможности открыть все окна и двери для рассредоточения ударной волны при возможной повторной детонации.

Убедившись в полной эвакуации из помещения, с внешней стороны дверей поставить отметку «ЭВАКУИРОВАНО» любым доступным способом.

По указанию руководителя осуществить проверку помещений на предмет эвакуации людей и о результатах сообщить руководителю или назначенному им лицу.

По указанию руководителя обеспечить информирование родителей (законных представителей) о временном прекращении учебного процесса.

По указанию руководителя или назначенных им лиц обеспечить передачу обучающихся родителям (законным представителям).

После завершения работы оперативных служб и по распоряжению руководителя обеспечить проведение мероприятий по ликвидации последствий происшествия.

Действия обучающихся

Проследовать на безопасное расстояние от места происшествия.

Действовать по распоряжению администрации школы или иного работника школы.

Отключить средства связи, в случае эвакуации сохранять спокойствие.

Оказывать помощь и поддержку другим обучающимся только по указанию работников организации.